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SOLUCIONES
Pág.: 156

Ejercicio 1

· 6 trimestres = 6 x 3 = 18 meses
· 14 siglos = 14 x 100 = 1400 años
· 9 décadas = 9 x 10 = 90 años
· 9 semestres = 9 x 6 = 54 meses
· 4 siglos = 4 x 100 = 400 años
· 5 décadas = 5 x 10 = 50 años
Ejercicio 2
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Pág.: 157

Ejercicio 5:

· ¿Cuántos trimestres son 5 años y medio?

· Medio año son 6 meses que equivale a 2 trimestres
· 1 trimestre son 3 meses
4 trimestres son 12 meses que equivale a un año
5 años x 4 = 20 semestres

20 semestres + 2 semestres = 22 semestres
· ¿Cuántos semestres son 6 años?

1 semestre son 6 meses y 2 semestres son 12 meses que es igual a 1 año

Por lo tanto, 6 x 2 = 12 semestres
Ejercicio 6

· 1969 = 19 + 1 = 20, por lo tanto, es el siglo XX
· 1875 = 18 + 1 = 19, por lo tanto, es el siglo XIX 
Ejercicio: completa las siguientes equivalencias:

· 34 trimestres = 34 x 3 = 102meses
· 25 décadas: 25 x 10 = 250 años
· 13 lustros: 13 x 5 = 65 años
· 5 siglos: 5 x 100 = 500 años
TAREAS
·  Coge el libro y ve a la página 158-159: ¡No hay problema!
· Observa el ejemplo que viene a continuación: 
[image: image3.png]Revisando el material del gimnasio, Javier ha encontrado 3 cajas
con 73 conos de plastico en cada una. De ellos, 124 conos son
azules, 62 son rojos, y el resto, verdes. ;Cuantos conos de color
verde hay en el gimnasio?

Para resolver el problema, puedo seguir estos pasos:
* Leo y comprendo el enunciado.
« Identifico la pregunta.

(Cuantos conos de color verde hay en el gimnasio?

* Realizo un esquema que me ayude a organizar los datos.

LV Y S ¥

* Veo que tengo que calcular 3 x 73y restarle 124 més 62.
3x73=219 124 + 62 =186 219-186 =33

 En el gimnasio hay 33 conos de color verde.

Cambia la pregunta
del enunciado y resuelve
el nuevo problema.




En este tipo de problemas, para resolverlo más fácilmente hay que elaborar un pequeño esquema con los datos que nos piden.

· A continuación, realiza los ejercicios 2, 3, 6, 8. Ayúdate con un esquema (dibujos) para resolverlos. No tenéis que escribir los enunciados en el cuaderno. Solo poned, la página y el número del ejercicio.
Para aquellos que no tienen el libro, dejo a continuación los enunciados de los ejercicios:

[image: image4.png]e Un barco que navega por el rio
Guadalquivir salié del embarcadero
con 320 pasajeros. En la primera parada
bajaron 32 pasajeros y subieron 28,
y en la segunda parada no subi6 nadie.
Si después de la segunda parada habia
en el barco 70 pasajeros, ¢cuantos
personas bajaron en la segunda parada?




[image: image5.png]9 Pilar tiene 4 bolsillos en los pantalones,
dos delante y dos detras. En los bolsillos
delanteros guarda 9 € en el derecho
y 10 € en el izquierdo.

Si en los bolsillos traseros

guarda la mitad de dinero
que en los delanteros,
icuanto dinero
tiene Pilar

en sus bolsillos?





[image: image6.png]© En un supermercado han recibido 12 cajas
con 75 cartones de huevos cada una

i 3 de los cartones son de una docena

y el resto de media docena, zcuntos

cartones de cada tipo han recibido
(O carolina tiene una coleccion de libros en el supermercado?

de tres géneros. De teatro tiene 178,
de poesia 92 y de novela el doble
que de teatro. ¢Cuantos libros tiene
en total la coleccion?





[image: image7.png]Cuando tengas tiempo de hacer las tareas,
1o olvides envidrmelas a mi correo:
maria.morro@sanviatorvalladolid.com

Si tienes dudas, puedes contactar conmigo
en dicho email.

HASTA MARNANA!
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